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результати досліджень свідчать про порушення гемопоезу, які потребують 

подальшої діагностики для встановлення причин та їх фармакологічної корекції. 
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ОСОБЛИВОСТІ ВІДБОРУ КРОВІ У КУРЧАТ-БРОЙЛЕРІВ ДОБОВОГО ВІКУ 

Одним із ключових методів діагностики внутрішніх хвороб птиці є 

дослідження крові.Зазвичай, у добових курчат-бройлерів кров для 

дослідженнявідбирають шляхом декапітації. Як альтернативу йому можна 

застосувати отримання крові шляхом пункції яремної вени, що дозволяє 

відібратиїї у кількості не менше1 млзі збереженням життя птиці. 

Ключові слова:курчата-бройлери, відбір крові, яремна вена. 

Мета досліджень.Розробити метод відбору крові у курчат-бройлерів 

добового віку шляхом пункції яремної вени. 

Матеріали та методи досліджень. Дослідження було проведено у 2018 році на 

базі Науково-дослідного інституту внутрішніх хвороб тварин та навчально-

виробничого центру Білоцерківського національного аграрного університету. 

Матеріалом для роботи слугували добові курчата-бройлери кросу СОВВ-500.  

Результати досліджень та їх обговорення. Права яремна вена знаходиться 

близько до поверхні шкіри, паралельно трахеї та краще візуалізується в 

порівнянні з лівою яремною веною[1]. Для відбору крові використовували 

інсуліновий шприц ємністю 1 мл зізмінною голкою (29 G). Пункцію яремної вени 

проводили з правої сторони курчат-бройлерів добового віку. Перед відбором 
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крові птицю досліджували клінічно та зважували її. Маса курчат становила в 

середньому 50 г. Фіксували курча, тримаючи його шию між вказівним та 

безіменним пальцями лівої руки, дещо повернувши шию на лівий бік. Для кращої 

візуалізації яремної вени притискали тіловеликим пальцем до долоні. На місці 

проведення пункції видаляли пух та протирали 70% етиловим спиртом. У 

подальшому обережно під кутом 10° вводили голку, в вену і, повільно відтягуючи 

поршень,набирали кров у порожнину шприца. Після закінчення відбору крові 

місце пункції обробляли 70% етиловим спиртом. В якості регідраційної терапії 

застосовували оральногепатонік в дозі 1 мл/л води упродовж доби. Сироватку 

отримували за загальноприйнятою методикою [2, 3]. Даний метод відбору можна 

застосувати для курчат-бройлерів до 7-добового віку. 

Висновок. Перевагою відбору крові шляхом пункції правої яремної вени над 

класичним методом декапітації в добових курчат є те, що кров під час відбору не 

забруднюється різними механічними домішками, які в подальшому можуть 

вплинути на якість показниківгематологічних досліджень та окрім того курча 

залишається життєздатним і зберігає свої продуктивні якості упродовж всього 

періоду відгодівлі.  
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ОСОБЛИВОСТІ КІСТКОВОЇ РЕГЕНЕРАЦІЇ ПІД ВПЛИВОМ 

АУТОЛОГІЧНИХ МЕЗЕНХІМАЛЬНИХ КІСТКОВОМОЗКОВИХ КЛІТИН 

В ШТУЧНИХ ДЕФЕКТАХ КРОЛІВ 
Дослідження встановлено, що у дослідних кролівна 18-у добув кістковому дефекті 

виявлялися формування новоутворених грубоволокнистих кісткових трабекул з розташованими 

по краю остеобластами та вогнища фіброретикулярної тканинив якій, на відміну від 

контрольних,часто виявляли формування новоутворених гемокапілярів з тонкими стінками та 

розширеними просвітами. На останніх термінах дослідження  кістковий регенератдослідних 

кролівбув представлений сформованими остеоїдними структурами, заповнював увесь об’єм 

дефекту і мавбільш зрілу остеоїдну будову. 

Ключові слова: аутологічні мезенхімальні мультипотентні стромальні клітини, кісткова 

регенерація,кролі. 


